

附件

关于恢复倚阳公路沿线两侧路灯的建议

一、基本情况

昆阳磷肥厂至二街倚阳路段，在建设之初，道路两旁都安装了路灯，这些路灯在当时为过往的行人和车辆提供了极大的便利，照亮了夜间的道路，保障了行人的安全。然而，随着时间的推移，由于使用年限较长，沿路的路灯已多数不亮，这给夜间出行的居民带来了极大的不便。特别是倚阳路段两侧居住的村民较多，二街工业园区的企业也很多，因此，路灯的缺失在夜间给这些居民和工人带来了较大的安全隐患。在非机动车道通行的居民，由于照明原因，夜间出行时存在较大的安全隐患，因此，恢复路灯照明对于保障居民和非机动车道使用者的安全至关重要。此外，路灯的缺失也影响了该区域的夜间经济活动，使得商业活动受限，不利于社区的繁荣发展。为了改善这一状况，建议尽快对倚阳公路沿线的路灯进行检修和更换，确保路灯能够正常工作，为夜间出行提供必要的照明。这样不仅可以提高居民的安全感，还能促进夜间经济的发展，为社区的繁荣做出贡献。

二、存在问题

昆阳磷肥厂至二街倚阳路段，道路两旁的路灯，由于使用时

间较长，路灯已不再亮起。倚阳路段两侧，居住着大量的居民，同时二街工业园区内也有众多企业。在路灯不亮的情况下，当地居民夜间出行，由于照明条件不足，存在较大的安全隐患，这不仅影响了居民的日常生活，也对他们的安全构成了威胁。

三、建议

建议相关部门能够对昆阳磷肥厂至二街倚阳路段的路灯进行检修和更换，确保路灯能够正常工作，为夜间出行的居民提供必要的照明，从而减少安全隐患，保障居民的生命财产安全。同时，建议定期对路灯进行维护，以延长其使用寿命，减少因路灯故障带来的不便。